Terms and Conditions for Daisy Mobile Bar

1. General Information

1.1. These terms and conditions apply to all bookings made with Daisy Mobile Bar.

1.2. By booking Daisy Mobile Bar, the client ("you") agrees to comply with these terms and conditions and all applicable laws and regulations in South Australia.

1.3. Daisy Mobile Bar operates in accordance with the Liquor Licensing Act 1997 (SA) and reserves the right to refuse service where required by law.

2. Booking and Payment

2.1. A non-refundable deposit of 10% is required to secure your booking.

2.2. Full payment must be made one week prior to the event.

2.3. Cancellations made seven days or less before the event will forfeit the full payment.

3. Alcohol Service

3.1. Daisy Mobile Bar strictly adheres to responsible service of alcohol (RSA) practices.

3.2. Service will not be provided to:

•Persons under 18 years of age.

•Intoxicated persons.

•Individuals behaving in an unruly or disruptive manner.

3.3. Government-issued photo identification may be requested to verify age.

4. Event Requirements

4.1. The client must ensure the event location is compliant with local council regulations and appropriate for Daisy's Mobile Bar's setup and operation.

4.2. The client is responsible for providing access to electricity and water if required for bar operations.

4.3. Daisy Mobile Bar is not liable for any delays or cancellations due to inadequate venue access or setup conditions.

5. Liability and Damages

5.1. Daisy Mobile Bar holds public liability insurance covering bar operations; however, it is the client's responsibility to ensure adequate event insurance for guests and property.

5.2. Any damages to Daisy Mobile Bar, its equipment, or its staff caused by the client, guests, or third parties during the event will be the client's responsibility to repair or replace.

6. Force Majeure

6.1. Daisy Mobile Bar will not be liable for cancellations or disruptions due to circumstances beyond its control, including but not limited to extreme weather, natural disasters, or government-imposed restrictions.

7. Photography and Marketing

7.1. Daisy Mobile Bar may take photographs during the event for marketing purposes.

7.2. If you do not consent to photography, you must inform us in writing prior to the event.

8. Termination of Service

8.1. Daisy Mobile Bar reserves the right to cease service and pack up if:

•Guests are consuming alcohol irresponsibly.

•The event environment becomes unsafe for staff or guests.

•Instructions from local authorities require it.

9. Dispute Resolution

9.1. Any disputes arising under these terms and conditions will first be attempted to be resolved amicably between the parties.

9.2. If a resolution cannot be reached, disputes will be referred to mediation or legal processes in South Australia.

10. Acceptance of Terms

10.1. By confirming your booking and paying your deposit with Daisy Mobile Bar, you agree to these terms and conditions. 10.2. For any questions or clarifications, please contact us at info@daisyburger.com.au

